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Contexte et méthodologie
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XloveCam est un site pour adulte de live webcam. Afin de pouvoir faire parler de la 

marque dans les médias, XloveCam mène avec AC Webconnecting des études sur 

la sexualité des Français.

Cette nouvelle étude s’inscrit dans la continuité d’autres sondages menés par 

Discurv sur les Français et la sexualité ainsi que sur les célébrités les plus sexy de 

France.

Objectifs de l’enquête 

Comprendre les fantasmes qui animent les Français

Creuser les différences éventuelles selon le profil des répondants

Mesurer le rapport des Français à leurs fantasmes

Votre contexte
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Lien vers l’enquête

Sur la base des objectifs de l'étude et de l’expérience de Discurv, un questionnaire sur-mesure a 
été préparé. Doté d’une interface ergonomique, il a été conçu pour être utilisé sur tous les supports 
digitaux (ordinateurs, tablettes et smartphones) pour un usage autonome du participant.

8 minutes

1000 Français de 18 ans et +
recrutés via panel et représentatifs de la population en 

termes de sexe, âge, régions UDA5 et CSP

Echantillon

Collecte

Questionnaire

Du 19 au 21 décembre 2023

FrancePays

Méthodologie

https://app.pollandroll.com/fr/preview/kVWBQ5m8?pk=0NDAwdGr
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Tout au long de ce rapport, nous afficherons les résultats obtenus auprès du total des Français de 18 ans et plus, que nous 

appellerons Français dans un souci de lisibilité.

Afin d’avoir des bases robustes d’analyse certaines catégories comme les régions ont été regroupées.

Différences significatives : 
Les différences significatives seront indiquées par un code-couleur.

XX%/XX%  = significativement supérieur/inferieur au total des répondants à un seuil de confiance de 90%

Sous totaux : 
Tout au long du rapport, la mention « ST » désigne un « sous-total » c’est-à-dire le regroupement de plusieurs modalités de réponse.

Bases de lecture : 
Les bases de lecture faibles inférieures à 70 individus ou inférieures à 30 individus seront signalées par un astérisque renvoyant à la mention *attention base 

faible ou **attention base très faible. Les résultats sont alors à interpréter avec précaution, à titre indicatif ou seront masqués dans le cas de base trop 

faible.

Note méthodologique
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Base 1000 Français représentatifs de la population en termes de sexe, âge, CSP et régions UDA5

48% 52%

Homme Femme

Genre

26%

25%

25%

24%

18-34

35-49

50-65

66+

Age

Catégorie socio-professionnelle Région UDA5

Situation matrimoniale

Profil des répondants

29%

30%

42%
CSP+

CSP-

Inactifs

23%
23%

11%
24%

19%

40%

13%

11%

4%

33%
Célibataires

Moins d'un an

Entre 2 et 7 ans

Entre 8 et 15 ans

Plus de 15 ans

ST en couple : 67%



Résultats détaillés
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Les fantasmes des Français

02.A



65%

46%

39%

38%

37%

33%

33%

33%

32%

32%

31%

30%

23%

22%

20%

20%

18%

18%

17%

9%

21%

16%

14%

11%

9%

10%

8%

9%

9%

10%

9%

8%

7%

8%

5%

6%

5%

5%

6%

3%

Faire l’amour dans un lieu exotique

Être pris(e) par surprise dans votre sommeil

Avec un.e inconnu.e

Faire l’amour dans un lieu public

Jeux de rôle

Domination (dominer l’autre partenaire)

D’autres fantasmes

Uniforme/déguisement

Regarder d’autres personnes avoir une relation sexuelle

Sexe avec une célébrité

Soumission (se soumettre au partenaire)

Relations à plusieurs

Se filmer en train de faire l’amour

Faire l’amour avec une personne du même sexe

Adultère

Échangisme

Bondage

Être regardé

Sexe tantrique

Actes de non-consentement consensuel

Fantasme sur cette pratique

Dont fantasme beaucoup

Pratiques les plus fantasmées par les Français
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Faire l’amour dans un lieu exotique est le premier fantasme des Français : 2/3 d'entre eux le déclarent parmi leurs fantasmes. Le fait 
d’être réveillé par le sexe est le second fantasme des Français : il séduit près d’une personne sur 2.
En moyenne les Français déclarent 6 fantasmes parmi ceux proposés.
L'acte de non-consentement est le fantasme le moins déclaré, même si 1 Français sur 10 se sont positionnés sur ce fantasme.

Base 1000 Français représentatifs de la population en termes de sexe, âge, CSP et régions UDA5

Q14 - Ces pratiques sexuelles vous font-elles fantasmer…? (Oui, beaucoup, Oui, un peu, Non, pas vraiment, Non, pas du tout)

Nombre moyen de 

fantasmes sélectionnés : 

5,9



73%

71%

69%

67%

66%

46%

44%

42%

41%

39%

38%

28%

27%

23%

11%

47%

48%

49%

43%

43%

24%

25%

26%

21%

21%

21%

15%

12%

13%

5%

Voiture

Plage déserte

Piscine ou jacuzzi

Forêt

Cuisine

Ascenseur

Cinéma

Lieu de travail

Train ou avion

Cabines d'essayage

Jardin public la nuit

Salles de sport

Concert/festival

Toilettes Publiques

Lieux de culte/religieux

A déjà fantasmé sur ce lieu

Dont souvent ou de temps en temps

Lieux les plus fantasmés par les Français

12

Les piscines/jacuzzis, plages désertes et la voiture sont les trois lieux qui font le plus fantasmer : 7 Français sur 10 ont déjà fantasmé sur 
ces endroits pour faire l’amour. Viennent ensuite la forêt et la cuisine, lieux de fantasme pour 2/3 des Français. 
En moyenne, les Français ont déjà fantasmé sur 7 de ces lieux.
En revanche, seul 1 français sur 10 a déjà imaginé les lieux de culte/lieux religieux pour faire l’amour. C’est le lieu le moins cité, et de loin.

Base 1000 Français représentatifs de la population en termes de sexe, âge, CSP et régions UDA5

Q18 - Vous arrive-t-il de fantasmer de faire l’amour dans les lieux suivants ? (Souvent, de temps en temps, rarement, jamais)

Nombre moyen de lieux 

sélectionnés : 

6,8



46%

43%

42%

41%

37%

37%

37%

36%

35%

32%

27%

24%

22%

22%

19%

18%

16%

15%

11%

29%

27%

26%

23%

24%

21%

19%

19%

21%

18%

14%

13%

13%

12%

10%

9%

7%

6%

5%

Infirmier(e)

Hôtesse de l’air/Stewart

Un(e) voisin(e)

Serveuse/serveur

Secrétaire

Policier/Militaire

Un(e) secouriste sur la plage

Un(e) professeur(e) de sport

Pompier

Un(e) professeur(e) d’école

Ballerine/Danceur

Femme/homme de ménage

Baby Sitter

Mon/ma manager/patron(ne)

Jardinier/pisciniste

Belle-sœur/beau-frère

Body builder

Plombier

Belle-mère/beau-père

A déjà fantasmé sur cette personne

Dont souvent ou de temps en temps

Personnages les plus fantasmés par les Français
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Les fantasmes sont moins clivants lorsque l’on s’intéresse aux types de personnes ou professions. L’infirmière(er) reste le fantasme 
numéro 1 des Français avec 46% des Français qui ont déjà fantasmé sur cette profession. Elle devance les classiques hôtesse de 
l’air/stewart et voisin(e).
Les membres de la famille du type beaux-parents ou beaux-frères/sœurs ont été l’objet de fantasme pour moins d’un Français 5 tout 
comme le plombier et le body builder.
En moyenne, ce sont environ 6 de ces personnages sur lesquels les Français ont déjà fantasmé.

Base 1000 Français représentatifs de la population en termes de sexe, âge, CSP et régions UDA5

Q22 - Vous arrive-t-il de fantasmer sur les personnes suivantes ? (Souvent, de temps en temps, rarement, jamais)

Nombre moyen de 

personnages sélectionnés : 

5,6



Base 1000 Français représentatifs de la population
Q13 - Pour commencer, avez-vous honte de vos fantasmes ? / Q27 - Et plus précisément, quand pensez-vous à vos fantasmes ?
Q28 - Dans quelle mesure êtes-vous ou seriez-vous à l’aise pour discuter de vos fantasmes avec votre partenaire ? / Q26 - Vous est-il déjà arrivé, lorsque vous faisiez l’amour avec quelqu’un, de vous imaginer dans 
cette situation avec une autre personne ?

Honte vis-à-vis des fantasmes Moment de pensé à ces fantasmes

30%

46%

19%

4%
2%

Enormément

Beaucoup

Un peu

Pas vraiment

Pas du tout

45%

4%

36%

15%
Ça m’est arrivé une fois

Ça m’est arrivé quelques fois

Ça m’arrive régulièrement

Jamais

Imaginer une autre personne que son/sa partenaire pendant l’acte

11%

23%

34%

18%

14% Extrêmement à l’aise

Très à l’aise

Plutôt à l’aise

Plutôt pas à l’aise

Pas du tout à l’aise

Facilité à parler des fantasmes avec son/sa partenaire

Plus globalement, ¼ des Français a au moins un peu honte de ses fantasmes. Ils y pensent à différents moments de leur quotidien, et 
notamment en dehors des actes sexuels. 1/3 y pense à des moments aléatoires dans la journée. Néanmoins, 1/3 également pense à ses 
fantasmes en se masturbant.
En ce qui concerne leur partenaire, 1/3 des Français serait très voire extrêmement à l’aise de parler de leurs fantasmes avec leurs partenaires. 
On peut également noter que, plus de la moitié des Français, a déjà pensé à une autre personne en faisant l’amour avec leur partenaire.

ST a au moins un peu honte24%

ST extrêmement + très à l’aise32% ST est déjà arrivé55%

Au coucher, la nuit, dans les rêves

57%

32%

27%

19%

53%

37%

29%

3%

17%

ST en dehors d'un acte sexuel

A des moments aléatoires dans la journée

En dehors des actes sexuels

Pendant une discussion sur les fantasmes

ST pendant un acte sexuel

Quand vous vous masturbez

Pendant l’acte sexuel avec mon partenaire

Autres, précisez :

Je ne pense jamais à mes fantasmes



Quelles différences par profil ?
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61%

69%

Selon le genre

16

Homme Femme

A-t-on honte de ses fantasmes ?

78% 22%

N’a pas honte de ses fantasmes

A au moins un peu honte de 

ses fantasmes

Quand y pense-t-on ?

Jamais

Pendant un acte sexuel

61%

57%

Hors acte sexuel

13%

Combien de fantasmes ? Avec qui ?

Faire l'amour dans 

un lieu exotique67%

56%

54%

Lesquels ?

Avec un.e 

inconnu.e

Être pris par 

surprise dans son 

sommeil

7,1
Fantasmes 

en moyenne

Où ?

Avec une célébrité 39%

Domination 39%

Regarder d’autres personnes 38%

76%
Voiture

Forêt

Cuisine

Plage
73%

73%

71%

67%

63%

63%

61%

Infirmier.e

Voisin.e

Secrétaire

Hôtesse de 

l’air/stewart

8,0
Lieux 
faisant fantasmer 7,6

Personnages 
faisant fantasmer

Bases 486 hommes et 514 femmes       XX%/XX% significativement supérieur/inférieur au total des Français

A-t-on honte de ses fantasmes ?

74% 26%

N’a pas honte de ses fantasmes

A au moins un peu honte de 

ses fantasmes

Quand y pense-t-on ?

Jamais

Pendant un acte sexuel

52%

49%

Hors acte sexuel

20%

Combien de fantasmes ? Avec qui ?

Faire l'amour dans 

un lieu exotique62%

38%

32%

Lesquels ?

Être prise par surprise 

dans son sommeil

Soumission (se soumettre 

au partenaire)

4,9
Fantasmes 

en moyenne

Où ?

Jeux de rôle 32%

Faire l’amour dans un lieu public 32%

Avec une célébrité 24%

70%
Voiture

Piscine

Jacuzzi

Forêt

Plage

67%

45%

41%

35%

28%

26%

Pompier

Policier/Militaire

Un(e) secouriste

sur la plage

Un(e)

professeur(e) de

sport

Hôtesse de 

l’air/Stewart

Lieux 
faisant fantasmer 3,8

Personnages 
faisant fantasmer



16% 24%

Selon l’âge

17

18-34 ans 66 + ans

A-t-on honte de ses fantasmes ?

Quand y pense-t-on ?

Jamais

Pendant un acte sexuel

64%

57%

Hors acte sexuel

Combien de fantasmes ? Avec qui ?

Faire l'amour dans 

un lieu exotique69%

50%

46%

Lesquels ?

Faire l’amour dans un 

lieu public

Être pris(e) par surprise 

dans votre sommeil

6,9
Fantasmes 

en moyenne

Où ?

Bondage 31%

Se filmer 30%

Actes de non-consentement 13%

78%Piscine

Jacuzzi

Cuisine

Plage

Voiture
75%

72%

70%

44%

43%

42%

42%

Infirmier(e)

Policier/Militaire

Pompier

Un(e)

professeur(e) de

sport

7,5
Lieux 
faisant fantasmer 5,8

Personnages 
faisant fantasmer

Bases 259 18-34 ans et 252 66 ans et +      XX%/XX% significativement supérieur/inférieur au total des Français

A-t-on honte de ses fantasmes ?

81% 19%

N’a pas honte de ses fantasmes

A au moins un peu honte de 

ses fantasmes

Quand y pense-t-on ?

Jamais

Pendant un acte sexuel

50%

47%

Hors acte sexuel

Combien de fantasmes ? Avec qui ?

Faire l'amour dans 

un lieu exotique55%

38%

34%

Lesquels ?

Être pris(e) par surprise 

dans votre sommeil

Avec un.e 

inconnu.e

4,6
Fantasmes 

en moyenne

Où ?

Adultère 25%

71%
Forêt

Plage

Piscine

Jacuzzi

Voiture
71%

67%

58%

44%

42%

41%

37%

Un(e) voisin(e)

Infirmier(e)

Hôtesse de 

l’air/Stewart

Secrétaire

6,0
Lieux 
faisant fantasmer

Personnages 
faisant fantasmer4,9

68% 32%

N’a pas honte de ses fantasmes

A au moins un peu honte de 

ses fantasmes



14% 20%

Selon l’âge

18

- 50 ans + 50 ans

A-t-on honte de ses fantasmes ?

72% 28%

N’a pas honte de ses fantasmes

A au moins un peu honte de 

ses fantasmes

Quand y pense-t-on ?

Jamais

Pendant un acte sexuel

62%

57%

Hors acte sexuel

Combien de fantasmes ? Avec qui ?

Faire l'amour dans 

un lieu exotique68%

47%

45%

Lesquels ?

Être pris.e par surprise 

dans son sommeil

Faire l’amour 

dans un lieu public

6,7
Fantasmes 

en moyenne

Où ?

Jeux de rôle 43%

Uniforme/déguisement 43%

Bondge 24%

76%Piscine

Jacuzzi

Cuisine

Plage

Voiture

73%

71%

71%

47%

44%

44%

42%

Infirmier(e)

Policier/Militaire

Hôtesse de 

l’air/Stewart

Serveuse/serveur

7,3
Lieux 
faisant fantasmer 5,9

Personnages 
faisant fantasmer

Bases 495 moins de 50 ans et 505 plus de 50 ans      XX%/XX% significativement supérieur/inférieur au total des Français

A-t-on honte de ses fantasmes ?

80% 20%

N’a pas honte de ses fantasmes

A au moins un peu honte de 

ses fantasmes

Quand y pense-t-on ?

Jamais

Pendant un acte sexuel

51%

48%

Hors acte sexuel

Combien de fantasmes ? Avec qui ?

Faire l'amour dans 

un lieu exotique61%

44%

36%

Lesquels ?

Être pris(e) par surprise 

dans votre sommeil

Avec un.e 

inconnu.e

5,1
Fantasmes 

en moyenne

Où ?

Dans un lieu public 31%

Sexe avec une célébrité 24%

Relations à plusieurs 23%

73%
Voiture

Plage

Piscine

Jacuzzi

Forêt
71%

71%

61%

46%

44%

41%

39%

Un(e) voisin(e)

Infirmier(e)

Hôtesse de 

l’air/Stewart

Serveuse/serveur

6,3
Lieux 
faisant fantasmer 5,3

Personnages 
faisant fantasmer



20%13%

Selon la profession

19

Cadres Employés/ouvriers

A-t-on honte de ses fantasmes ?

74% 26%

N’a pas honte de ses fantasmes

A au moins un peu honte de 

ses fantasmes

Quand y pense-t-on ?

Jamais

Pendant un acte sexuel

55%

62%

Hors acte sexuel

Combien de fantasmes ? Avec qui ?

Faire l'amour dans 

un lieu exotique71%

46%

45%

Lesquels ?

Faire l’amour dans un 

lieu public

Être pris(e) par 

surprise dans 

votre sommeil

6,8
Fantasmes 

en moyenne

Où ?

Regarder d’autres personnes 42%

Relations à plusieurs 38%

Être regardé 25%

74%Piscine

Jacuzzi

Voiture

Plage

Cuisine
72%

72%

70%

49%

48%

45%

43%

Hôtesse de 

l’air/Stewart

Un(e) voisin(e)

Serveuse/serveur

Infirmier(e)

7,8
Lieux 
faisant fantasmer 6,0

Personnages 
faisant fantasmer

Bases 117 cadres et professions intellectuelles supérieures et 311 employés/ouvriers    XX%/XX% significativement supérieur/inférieur au total des Français

A-t-on honte de ses fantasmes ?

75% 25%

N’a pas honte de ses fantasmes

A au moins un peu honte de 

ses fantasmes

Quand y pense-t-on ?

Jamais

Pendant un acte sexuel

54%

50%

Hors acte sexuel

Combien de fantasmes ? Avec qui ?

Faire l'amour dans 

un lieu exotique66%

54%

44%

Lesquels ?

Être pris.e par surprise 

dans son sommeil

Faire l’amour 

dans un lieu public

6,7
Fantasmes 

en moyenne

Où ?

Domination 43%

Se filmer 28%

78%
Voiture

Cuisine

Plage

Piscine

Jacuzzi

73%

71%

69%

51%

46%

44%

43%

43%

Infirmier(e)

Hôtesse de 

l’air/Stewart

Serveuse/serveur

Pompier

Policier/Militaire

7,4
Lieux 
faisant fantasmer 6,3

Personnages 
faisant fantasmer

Travail
60%



17%16%

Selon la zone d’habitation
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Ruraux Urbains

A-t-on honte de ses fantasmes ?

78% 22%

N’a pas honte de ses fantasmes

A au moins un peu honte de 

ses fantasmes

Quand y pense-t-on ?

Jamais

Pendant un acte sexuel

58%

50%

Hors acte sexuel

Combien de fantasmes ? Avec qui ?

Faire l'amour dans 

un lieu exotique67%

49%

39%

Lesquels ?

Être pris.e par surprise 

dans son sommeil

Faire l’amour 

dans un lieu public

5,7
Fantasmes 

en moyenne

Où ?

Échangisme 16%

Actes de non-consentement 5%

75%
Voiture

Forêt

Piscine

Jacuzzi

Plage
71%

68%

68%

47%

41%

40%

39%

Infirmier(e)

Serveuse/serveur

Hôtesse de 

l’air/Stewart

Un(e) voisin(e)

6,6
Lieux 
faisant fantasmer 5,4

Personnages 
faisant fantasmer

Bases 365 ruraux (-20k habitants) et 635 urbains (+20k habitants)     XX%/XX% significativement supérieur/inférieur au total des Français

A-t-on honte de ses fantasmes ?

75% 25%

N’a pas honte de ses fantasmes

A au moins un peu honte de 

ses fantasmes

Quand y pense-t-on ?

Jamais

Pendant un acte sexuel

56%

54%

Hors acte sexuel

Combien de fantasmes ? Avec qui ?

Faire l'amour dans 

un lieu exotique63%

44%

40%

Lesquels ?

Être pris.e par surprise 

dans son sommeil

Avec un.e 

inconnu.e

6,1
Fantasmes 

en moyenne

Où ?

71%
Voiture

Piscine

Jacuzzi

Forêt

Plage
71%

70%

66%

45%

44%

44%

41%

Infirmier(e)

Hôtesse de 

l’air/Stewart

Un(e) voisin(e)

Serveuse/serveur

7,0
Lieux 
faisant fantasmer 5,7

Personnages 
faisant fantasmer



16% 18%

Selon le statut marital

21

En couple Célibataire

A-t-on honte de ses fantasmes ?

76% 24%

N’a pas honte de ses fantasmes

A au moins un peu honte de 

ses fantasmes

Quand y pense-t-on ?

Jamais

Pendant un acte sexuel

55%

54%

Hors acte sexuel

Combien de fantasmes ? Avec qui ?

Faire l'amour dans 

un lieu exotique65%

48%

37%

Lesquels ?

Être pris.e par surprise 

dans son sommeil

Faire l’amour 

dans un lieu public

5,7
Fantasmes 

en moyenne

Où ?

Avec une célébrité 27%

74%
Voiture

Piscine

Jacuzzi

Forêt

Plage
72%

71%

67%

44%

41%

39%

38%

Infirmier(e)

Hôtesse de 

l’air/Stewart

Un(e) voisin(e)

Serveuse/serveur

6,8
Lieux 
faisant fantasmer 5,3

Personnages 
faisant fantasmer

Bases 677 Français en couple et 323 célibataires      XX%/XX% significativement supérieur/inférieur au total des Français

A-t-on honte de ses fantasmes ?

75% 25%

N’a pas honte de ses fantasmes

A au moins un peu honte de 

ses fantasmes

Quand y pense-t-on ?

Jamais

Pendant un acte sexuel

60%

51%

Hors acte sexuel

Combien de fantasmes ? Avec qui ?

Faire l'amour dans 

un lieu exotique64%

45%

41%

Lesquels ?

Avec un.e 

inconnu.e

Être pris.e par 

surprise dans son 

sommeil

6,3
Fantasmes 

en moyenne

Où ?

Avec une célébrité 40%

Relations à plusieurs 35%

71%
Voiture

Forêt

Cuisine

Plage
69%

65%

64%

50%

47%

47%

47%

Infirmier(e)

Hôtesse de 

l’air/Stewart

Un(e) voisin(e)

Policier/Militaire

6,9
Lieux 
faisant fantasmer 6,2

Personnages 
faisant fantasmer
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Et selon la région ?

Qu’aime-t-on plus que la moyenne ?

Et moins ?
La soumission (41%)

Un lieu exotique (53%)

Avec un.e inconnu.e (30%)

Qu’aime-t-on plus que la moyenne ?

Et moins ?

Le train (30%)

Avec un.e inconnu.e (26%)

Un.e professeur.e d’école (21%)

L’échangisme (11%)

Qu’aime-t-on plus que la moyenne ?

Et moins ?

Un.e manager/patron.ne (13%)

Un.e ballerine/danceur (15%)

Qu’aime-t-on plus que la moyenne ?

Et moins ?
L’adultère (28%)

Être prise.e par surprise (35%)

La soumission (22%)

Un.e bodybuilder (10%)

Qu’aime-t-on plus que la moyenne ?

Et moins ?

Les jeux de rôle (26%)

Un.e ballerine/danceur (19%)

Le train ou l’avion (51%)

Qu’aime-t-on plus que la moyenne  ?

Et moins ?

Au cinéma (36%)

Un.e infirmier.e (36%)

Un.e hôtesse de l’air/stewart (34%)

Un.e babysitter (16%)

Un.e manager/patron.ne (15%)

Un.e jardinier/pisciniste (13%)

Qu’aime-t-on plus que la moyenne  ?

Les jeux de rôle (46%)

Un.e professeur.e de sport (45%)

La domination (40%)

Un.e ballerine/danceur.se (35%)

La salle de sport (37%)

Se filmer (31%)

Un.e babysitter (29%)

Un.e manager/patron.ne (28%)

L’adultère (27%)

Un.e bodybuilder (22%)

Les actes de non-

consentement(15%)

Et moins ?

Qu’aime-t-on plus que la moyenne  ?

Un.e hôtesse de l’air/stewart (52%)

Et moins ?

L’adultère (13%)

Qu’aime-t-on plus que la moyenne  ?

La piscine/Jacuzzi (78%)

Et moins ?

Au cinéma (33%)

Les jeux de rôle (28%)

Un.e secouriste (28%)

Un jardin public (26%)

Un.e professeur.e de sport (25%)

Regarder d’autres personnes (24%)

La domination (21%)

Un.e femme/homme de ménage (16%)

Un.e babysitter (15%)

En concert/festival (13%)

Dans les toilettes publiques (12%)

Un.e belle-sœur/beau-frère (10%)

Un.e plombier (9%)

Un.e belle-mère/beau-père (3%)

Les lieux de culte (3%)

Qu’aime-t-on plus que la moyenne ?

Et moins ?

Au cinéma (54%) 

Sur le lieu de travail (52%)

Un.e infirmier.e (59%)

Un.e voisin.e (53%)

Un.e secrétaire (48%)

Un.e belle-soeur/beau-frère (27%)

Un jardin public la nuit (47%)

Bourgogne-

Franche-Comté / 

Grand-Est

Hauts-de-

France

Normandie

Pays de la Loire / 

Centre-Val de Loire

Bretagne

Nouvelle-

Aquitaine

Occitanie

Auvergne-

Rhône-Alpes

Provence-Alpes-

Côte d’Azur

Île-de-

France

Lieu de culte (6%)

N/A

N/A

N/A

N/A



Synthèse
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Les fantasmes des Français s’inscrivent dans une grande diversité avec environ 6 fantasmes déclarés par les Français, révélant des 
préférences marquées pour certaines thématiques. Parmi les pratiques les plus fantasmées, faire l’amour dans un lieu exotique arrive en 
tête, avec 2/3 des Français déclarant fantasmer sur cette idée. D’autres scénarios, comme être réveillé par le sexe, séduisent près de la 
moitié des répondants. Cependant, des pratiques plus audacieuses, telles que les jeux de rôle ou les relations à plusieurs, bien que 
présentes dans l’imaginaire d’un tiers des Français, apparaissent comme des fantasmes plus aléatoires, moins fréquemment fantasmés.

Concernant les lieux, l’attraction pour des espaces privés mais hors du quotidien est évidente. Les piscines, jacuzzis, plages désertes et 
voitures figurent parmi les lieux les plus fantasmés, avec la moitié des répondants affirmant y penser régulièrement. Ces espaces 
évoquent une combinaison de sensualité et d’interdit, des thèmes centraux dans l’imaginaire collectif ? En revanche, des lieux plus 
transgressifs comme les lieux de culte ou les toilettes publiques sont nettement moins populaires, soulignant une limite dans les désirs 
exprimés.

En matière de personnages, les fantasmes tendent à se concentrer sur des figures classiques et symboliques. L’infirmière (ou infirmier) 
occupe la première place, fantasmée par 46 % des répondants, suivie par les hôtesses de l’air/stewart et les voisin(e)s. En revanche, les 
membres de la famille (beaux-parents, beaux-frères/sœurs) ou des professions moins romancées, comme le plombier, suscitent peu de 
désir, témoignant des limites morales et culturelles dans l’imaginaire érotique français.

Enfin, sur le plan émotionnel, ¼ des Français avoue ressentir une certaine honte à l’égard de leurs fantasmes. Cependant, ces derniers 
semblent être un refuge intime essentiel, avec 1/3 des participants qui déclare y penser à des moments aléatoires de la journée ou 
pendant des moments de plaisir solitaire. Globalement, les Français pensent autant à leur fantasme pendant qu’en dehors des actes 
sexuels. Enfin, la moitié des Français a déjà imaginé être avec une autre personne en étant en pleine intimité avec leur partenaire, 
soulignant le rôle important des fantasmes dans l’équilibre et la richesse de leur vie intérieure.
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Les fantasmes des Français : entre lieux exotiques, scénarios audacieux 
et imaginaire libéré



Hommes vs Femmes : des mythes qui perdurent

Les différences entre hommes et femmes se reflètent tant dans la nature que dans l’intensité de leurs fantasmes. Les hommes affichent 
une plus grande ouverture, avec une moyenne de 7,1 fantasmes contre 4,9 chez les femmes, et sont significativement plus attirés par des 
scénarios dans un lieu public ou impliquant des célébrités (39 %) ou des pratiques de domination (39 %). Les femmes, en revanche, 
privilégient des fantasmes plus intimistes, comme être réveillée par le sexe (38 %). Les lieux les plus fantasmés varient moins. Bien que 
les hommes et les femmes soient séduits par la voiture et la plage, les hommes sont plus attirés que les femmes par la forêt et la cuisine. 
Le mythe de l’infirmière à la peau dure auprès de hommes tout comme ceux des voisin.e.s, de l’hôtesse e l’air et du stewart ainsi que de 
la secrétaire. De leur côté aussi les femmes font perdurer le mythe du pompier qui fait toujours fantasmer près de la moitié des femmes.

Des actifs qui se ressemblent

Les cadres et les employés/ouvriers se distinguent par une imagination plus riche que la moyenne des Français, avec une moyenne de 
6,8 fantasmes pour les cadres et 6,7 pour les employés et ouvriers. Les cadres sont également plus enclins à fantasmer sur des scénarios 
impliquant plusieurs partenaires ou des pratiques voyeuristes, tandis que les employés et ouvriers fantasment davantage sur des 
scénarios de domination ou le fait de se filmer. Les lieux comme la voiture ou la cuisine vont plus séduire les employés/ouvriers quand 
2/3 des cadres ont déjà rêvé de faire l’amour sur leur lieu de travail. Les cadres vont être assez classiques sur les personnages qui font 
l’objet de leur fantasme. Quant aux employés/ouvriers ils vont avoir plus tendance à fantasmer sur les métiers en uniforme comme les 
pompiers ou les policiers et militaires.

Urbains et Ruraux mêmes fantasmes

La zone d’habitation va finalement avoir peu d’impact sur les fantasmes vécus ou imaginés. Les ruraux vont toutefois être moins enclins 
aux pratiques échangistes et aux actes de non-consentement que les urbains.
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Des fantasmes très genrés



Des couples dans la moyenne

Il y a finalement assez peu de différences pour les personnes en couple en matière de fantasme lorsqu’on les compare au reste de la 
population française. Toutefois, les célibataires vont plus fantasmer que la moyenne sur le sexe avec un.e inconnu.e, avec une célébrité ou 
avec plusieurs personnes. Les célibataires vont également avoir plus de fantasmes liés à des personnes ou personnages comme l’infirmier.e, 
l’hôtesse de l’air/stewart, la/le voisin.e ou encore les policiers/militaires.

Des jeunes plus aventuriers

Les jeunes se montrent plus imaginatifs et audacieux dans leurs fantasmes que leurs aînés avec des moyennes de fantasme et de lieux plus 
élevées. Ils explorent davantage de pratiques modernes telles que le bondage ou encore sous l’œil d’une caméra. Les seniors, quant à eux, 
sont assez classiques en termes de fantasmes et de lieux avec néanmoins une préférence plus marquée que le reste des Français pour 
l’adultère. Etrangement, bien qu’ils y pensent moins que les jeunes, les seniors ont moins honte de leurs fantasmes, possiblement lié au côté 
plus audacieux des fantasmes des jeunes.

La ritournelle du nord et du sud

La dualité nord-sud perdure y compris dans le rapport aux fantasmes. Les régions du nord se montrent moins sensibles aux différents 
fantasmes, à l’exception notable de l’Île-de-France. Les Franciliens affichent une imagination débordante, se distinguant par des fantasmes 
plus variés que la moyenne nationale. Ils sont particulièrement attirés par les jeux de rôle, les professeurs de sport et les pratiques de 
domination, tandis qu’un tiers fantasme sur l’idée de se filmer et ¼ sur leur babysitter, leur manager/patron.ne ou encore sur le fait de 
tromper leur conjoint.e. Dans les Hauts-de-France, les fantasmes liés à la soumission sont plus fréquents, tandis que les habitants des Pays 
de la Loire et du Centre-Val de Loire fantasment davantage sur l’adultère. 

Au sud, les habitants ont globalement plus de fantasmes que la moyenne, avec l’Occitanie en tête. Cette région a une forte appétence pour 
les cinémas, et leur lieu de travail, des lieux qui font fantasmer la moitié des Occitans. Fait marquant, ¼ des habitants de cette région avoue 
avoir déjà fantasmé sur leur beau-frère/belle-sœur, soit deux fois plus que la moyenne nationale. En Auvergne-Rhône-Alpes, les hôtesses de 
l’air et les jardins publics occupent une place importante dans les fantasmes, tandis que les Néo-Aquitains affichent une préférence plus forte 
pour les trains et avions. La région PACA, bien que marquée par une moindre diversité dans ses fantasmes par rapport au reste du sud, reste 
fidèle à son caractère méditerranéen avec 8 habitants sur 10 fantasmant sur les piscines et jacuzzis.26

Les régions prennent leur place
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